1(6)

Den randiga tigerns bingo
hej sol mus som
han ja och att
mos hon ett sl
en dom orm nej
Den randiga tigerns BINQO -
2y
hej sol mus mos
han ja och orm
som hon ett sa
en dom att nej




2(6)

Den randiga tigerns BINQO
dom sol mus som
han nej och en
mos hon ett sa
ott hej orm ja

Den randiga tigerns bingo %g%
hej sol dom som
han ett och att
mos en ja >d
hon mus orm nej




3(6)

Den randiga tigerns bingo
nej han mus som
sol ja hon att
mos och ett orm
en dom sa hej
Denrandigatgerns bingo
=
ja orm mus att
han hej och som
en hon ett sl
mos dom sol nej




4(6)

Den randiga tigerns BINQO
nej orm dom en
mos sal ett hon
han ott och ja
som mus sol hej

Den randiga tigerns bingo %{%
mos orm dom en
nej som att sol
han ett och ja
sa mus hon hej




5(6)

Den randiga tigerns bingo
ett mus han en
mos och nej hon
dom att sa ja
som orm hej sol
Den randiga tigerns BINQO -2
=
sol orm dom en
han att ett hon
mos sa och ja
som mus nej hej




6(6)

Den randiga tigerns bingo

att ett sa en
mos dom orm sol
som hon mus ja
han och nej hej
Den randiga tigemns biNg o

dom orm nej sa
han ja ett hon
mos att mus en
som och hej sol




